
Gestión de la operativa en días de fuerte tendencia  
Cuando se abre una posición en la primera zona y el precio sigue avanzando hasta la segunda 

zona con fuerza, sin velas de retroceso, no se abrirá la posición de esta segunda zona de 

forma tradicional. Esperaremos a que se produzca en M5 una vela Heiken Ashi que indique 

cambio de dirección y entraremos al mercado al cierre de esta vela de la siguiente manera: 

1. Si el cierre de la vela HA en M5, está próxima a la entrada de la primera zona 

entraremos con los mismos contratos que una operación normal de segunda zona. El 

TP y el SL de la operación de la primera entrada se quedarán como estaban. Pero el TP 

de la segunda operación se colocará a 35 ó 45 puntos a partir de la entrada (aunque 

sobrepase la primera zona de actuación), y el SL a 35 puntos por debajo/encima de la 

entrada. De manera que en el caso de que las dos operaciones salieran perdedoras, los 

puntos máximos de pérdida serían en el caso de 45-45: 

 Primera operación: 45 + 35 = 80 puntos. 

 Segunda operación: 2 * 35 = 70 puntos. 

2. Si esta vela HA en M5, está próxima a la entrada de la segunda zona, entraremos con 

los mismos contratos que una operación normal de segunda zona. El TP y el SL de la 

operación de la primera entrada se quedarán como estaban. Pero el TP de la segunda 

operación se colocará a 35 ó 45 puntos (aunque sobrepase la primera zona de 

actuación), y el Stop Loss se dejará dónde estaba, es decir, a 35 puntos de la segunda 

zona de actuación. De manera que en el caso de que las dos operaciones salieran 

perdedoras, los puntos máximos de pérdida serían en el caso de 45-45: 

 Primera operación: 45 + 35 = 80 puntos. 

 Segunda operación: 2 * 35 = 70 puntos. 

3. Si esta vela HA en M5, está próxima al SL, entraremos con los mismos contratos que la 

operación de la primera zona. El TP será 35 ó 45 puntos (aunque sobrepase la segunda 

zona de actuación), y el Stop Loss de ambas operaciones se moverá a 35 puntos por 

debajo del antiguo SL. De manera que en el caso de que las dos operaciones salieran 

perdedoras, los puntos máximos de pérdida serían en el caso de 45-45: 

 La operación de la primera zona perdería 45+35+35=115 puntos. 

 La operación de la segunda zona perdería 35 puntos. 

 


